

想企业所想,急企业所急,办企业所盼,解企业所难

鹤山区:投资创业的热土

□晨报记者 柯其其

“有良田美池桑竹之属,阡陌交通,鸡犬相闻。其中往来种作,男女衣着,悉如外人;黄发垂髫,并怡然自乐”。千百年来,陶渊明笔下的《桃花源记》成为世人无限向往的地方。在鹤山区沙锅窑村西五岩山下,也有一个现代桃花源——新天成高效生态示范园。

示范园离闹市很近,但美景更胜《桃花源记》中的“世外桃源”。在这里,“吃旧院黑鸡自己选,吃新鲜蔬菜园中采,吃无公害果树树上摘。”眼下这季节,市民除了可品尝到滋补胜甲鱼的旧院黑鸡,体验亲手采摘五彩红薯、金银花、毛豆、柿子的乐趣,还能感受各种农耕文化。

据了解,新天成高效生态示范园是一处集集果生产、畜牧养殖、特色农产品生产、食用菌生产和农产品初加工于一体,兼具观光、采摘、休闲、科普、农家体验等多种功能的综合性生态园区。该园规划占地1万亩,是市农业产业化重点龙头企业。项目计划投资1亿余元,种植大樱桃、清香核桃、名优葡萄、桃树、梨树等无公害果树,果树间套种金银花、板蓝根、地黄等名贵中药材和观赏植物,林下、坡地散养旧院黑鸡、固始鸡、黑羊等。为都市人提供一处人与自然和谐相融的休闲场所,并用现代发展理念引领农业,走农旅结合、以旅强农之路。

打造这一切的新天成生态农业发展有限公司总经理告诉记者:“选择到鹤山区投资创业,也是经过深思熟虑的。我们的股东系香港和广东客商,之前考察了许多地方,综合

比较基础设施和社会环境,觉得这里很符合我们的要求。一方面是因为鹤山区近年来积极发展林下种植、林下养殖等林下经济及现代高效生态农业新模式。另一方面,鹤山区对招商引资特别重视,出台了扶持扶持政策,这也促使我们最终决定在鹤山区投资。特别是在这一年来的建设中,鹤山区领导千方百计帮助我们企业解决发展中遇到的困难和问题,更让我们觉得鹤山区是值得投资创业的热土,当初选择这里是对的。”

谈到鹤山区对企业的支持,巩波变得滔滔不绝,他说:“鹤山区主要领导对我们企业特别支持,发展中肯定会遇到困难,不论啥样的困难,啥时候去找都是加紧给解决,那是真心实意的高效服务啊。为我们企业项目的顺利推进,提供了良好的建设环境。还有鹤山区畜牧局、林业局、农业局、水利局等单位都给予我们大力支持。”

据悉,新天成高效生态示范园在姬家乡沙锅窑村以土地流转方式签约土地1200亩。为此,鹤山区农业局在该示范园入驻前,积极为企业协调土地,同时协调解决企业入驻前后的群众纠纷,营造良好的人文发展环境。因为该地的水资源有限,鹤山区水利局为新天成修建了鱼鳞坑、坡改梯,目前正在为新天成做水土保持项目。

“我们现在养了1万余只旧院黑鸡和固始鸡,因为我们用纯天然、绿色无污染的饲养方式来散养,旧院黑鸡和它产的绿壳鸡蛋、固始鸡如今在市场上供不应求,好多市民慕名前来

购买!我们的鸡和鸡蛋热销离不开鹤山区畜牧局的扶持。当初选品种时,畜牧局的领导陪我们一同到外地选购,在养殖过程中,给我们派技术人员,联系专家,技术指导和上门服务从来没有间断过。还给我们免费供应鸡疫苗,积极帮助我们申请政策扶持。养鸡要面对疫情这一重要问题,鹤山区畜牧局提前着手,帮我们规避了可能出现的风险。”巩波说。

而鹤山区林业局除了指导新天成做好发展规划,还聘请郑州果树研究所专家到新天成实地考察,指导适宜本地栽植的林木树种、中草药的选择、搭配;派专业技术人员到新天成开展苗木栽植、修剪、病虫害防治等多项技术指导;做好新天成周边道路、荒山、荒坡绿化,打造绿色大环境;积极为企业申请政策扶持。

“可以说,在我们企业发展中,鹤山区是想企业所想,急企业所急,办企业所盼,解企业所难。”巩波说。

当问及新天成下一步的发展走向时,巩波描绘了企业未来的发展蓝图:“旧院黑鸡因为口感独特,肉结实而富有弹性,皮的口感清爽而嫩滑像甲鱼裙边。现在来我们生态园买鸡和吃鸡的市民越来越多了。我们马上要引进黑羊、芦花鸡、北京油鸡、黑猪等,把新天成建成我市最大绿色有机散养基地,为市民提供绿色有机食品。同时打造‘农业生态种植——养殖——休闲旅游观光——餐饮娱乐服务’于一体的经营模式,让市民到我们生态园不仅有看的,吃的,还有玩的。”

鹤山区完成林业生态绿化24795亩 超额完成3000余亩

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王贵福)9月27日,记者从鹤山区林业局获悉,该区2012年林业生态绿化工程建设完成了24795亩,超额完成3000余亩。

据悉,鹤山区始终把生态建设放在首位,以造林绿化和防治水土流失为重点,大力实施植树造林工程,在我市北部形成了一道绿色生态屏障。

据介绍,鹤山区2012年林业生态绿化工程建设任务为21732亩,通过省林业厅实地稽查,对照造林设计图表,该区实际完成了24795亩,超额完成3000余亩。

举办文艺晚会 关爱留守儿童

晨报讯(记者 柯其其)9月26日晚7时许,鹤山区中心幼儿园热闹非凡,“庆国庆,迎中秋,关爱留守儿童”文艺演出在此举行,鹤山区中北街道办事处辖区内的10名留守儿童获得了书包、学习用品等节日礼物。

近日,在深入社区走访中,鹤山区中北街道办事处发现辖区内有不少居民外出打工,他们的孩子留守在家中,由亲人代为照顾。为给留守儿童送去关爱,给他们营造一个快乐健康的成长环境,中北街道办事处在辖区内开展“关爱留守儿童”活动,号召大家争做留守儿童的“爱心妈妈”和留守儿童“一对一”结对,帮助留守儿童给父母打亲情电话、给留守儿童捐衣物玩具等,从各个方面关心留守儿童。

在双节到来之际,中北办事处联合教场农村信用社、鹤山区中心幼儿园共同举办“庆国庆,迎中秋,关爱留守儿童”文艺晚会,为辖区的留守儿童送去关爱和温暖。

(线索提供:李经文)

9月25日,鹿楼街道办事处以“关爱女孩,让家庭健康和谐,促进科学发展,构建和谐社会”为主题,开展了庆祝“9·25”公开信发表32周年计生宣传服务活动,宣传计生知识,加强安全教育,努力创建幸福家庭。



晨报记者 郭坤 摄

“顾客须知”藏猫儿腻 店主受罚

晨报讯(记者 郭坤)“墙上挂着的顾客须知,其实是店主‘一厢情愿’的对外告知,明显夹杂着排除消费者权利的内容。如条款一:若超出取衣日1个月,按每月6元收取衣服存放费;超过3个月,衣服出现损坏或者丢失的后果自负。这个条款明显是‘霸王条款’,涉嫌侵害消费者正当权利。”

9月26日,记者了解到,该干洗店被山城区工商分局红旗工商所执法人员作出终止合同违法行为,罚款1000元的处理。

据介绍,位于山城区长风中路的某干洗店北墙上悬挂的“顾客须知”上印有“若超出取衣日1个月,按每月6元收取衣服存放费;超过3个月,衣服出现损坏或者丢失的后果自负”等事项,没有书面说明和文字约定。当问起为何要制订这些内容时,干洗店店主李某说:“主要是让顾客尽快取走衣物,一般告知是3天取衣,超过取衣日1个月的收些保管费,超过3个月的怕人多拿乱,所以告知出现损坏或者丢失后果自负的提醒”。当执法人员要求查看登记记录时,店主却提供不出个体经营账册登记记录。

山城区工商分局红旗工商所执法人员告诉记者,干洗店悬挂的“顾客须知”中部分条款违反了《合同违法行为监督处理办法》第十

一条:经营者与消费者采用格式条款订立合同的,经营者不得在格式条款中排除消费者有请求损害赔偿的权利的规定,当事人干洗店店主的行为属合同违法行为。

鉴于当事人能够积极配合执法人员调查,及时认识到合同违法并能积极改正的表现,工商执法人员决定予以从轻处罚,并告知当事人对工商部门作出的行政处罚有陈述、申辩的3日权利。

9月26日,当事人在规定的时间内未提出陈述、申辩和举行听证的要求,为此山城区工商分局红旗工商所执法人员按照执法程序,对该干洗店作出终止合同违法行为,罚款1000元的处罚。(线索提供:户东翔)

Advertisement for Shanghai Yi-Jin Store (上海亚一金店), featuring a logo and contact information: 地址:淇滨区裕隆购物中心一楼 服务电话:13346803456

Large advertisement for various services including: 便民服务电话, 服务热线, 金融服务, 房产信息, 家政服务, 淇滨保洁, 同力高空外墙(安装)清洗, 福源专业疏通管道, 君事达物业, 亚新家政, 专业清化粪池, 幸福家政, 医疗保健, 旺旺催乳中心, 鹤壁华夏心理咨询中心, 按摩医院, 章光101, 综合信息, 文稿创作及发表, 家用、商用净水机, 水务净水, 事业婚姻指南, 鹤壁日报社航空售票, 万博数码港, 打印机大世界, 文化传媒, 用工求职.